



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9525

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 14 Iulie 1980

FETELE ȘI BĂIEȚII GIMNASTICII ROMÂNEȘTI



AU PLECAT LA MOSCOVA

hotărâți să lupte pentru aurul olimpic!



LOTURILE OLIMPICE

Fete: Nadia COMĂNECI, Emilia EBERLE, Melita RUHN, Dumitrița TURNER, Rodica DUNCA, Marilena VLĂDĂRĂU, Cristina GRIGORĂȘ. Antrenori: Martha KAROLY și Bela KAROLY.

Băieți: Dan GRECU, Aurelian GEORGESCU, Kurt SZILIE, Sorin CEPOL, Nicolae OPRESCU, Romulus BUCUROIU, Radu BRANEA. Antrenori: George CONDOVICI și Vasile COȘARIU.

Copiii minunați ai gimnasticii noastre sînt gata să scrie o nouă poveste cu care să ne vrăjească nopțile de Iulie. Între ei, „urîșul” Bela Karoly, în mină cu bagheta fermecată care le arată drumul spre castelul cu medalii bătute în aur și cununi olimpice de lauri...

Dimineața de sîmbătă a fost pentru fetițele noastre de aur aidoma uneia dintre zilele obișnuite de muncă. S-au trezit la ora 6, iar două ore mai tîrziu se aflau în sala de antrenament, Martha Karoly o urmărea pe Nadia Comăneci în repetările fără sfîrșit la birnă și zimbetul înflorit în colțul buzelor după fiecare aterizare perfectă trăda mulțumirea. Mai în stînga, Bela corecta de zor săriturile Emiliei Eberle, gîsindu-i de fiecare dată un cusur pe care noi, spectatori ocazionali, nu-l ghiceam pentru că nu aflasem încă perfecțiunea. Dumitrița Turner, Marilena Vlădărau și celelalte lucrau pentru mobilitate, trezindu-ne nu numai admirația, ci și mirarea. Flexibilitatea de cauciuc a acestor păpuși era de vină...

— Al emoțiilor Nadia?

— Nu. Am înconjurat de

cîteva ori pămîntul, așa încît o călătorie pînă la Moscova mi se pare acum ceva obișnuit.

— Nu, nu ne refeream la zborul de două ore de la prînz, ci la întrecerea olimpică, care, nouă cel puțin, ni se pare grea, extrem de grea.

— Nici la Skien n-a fost ușor, iar la Strasbourg, la Praga, la Copenhaga și Dallas, ca să nu mai vorbesc de Montreal, a fost foarte, foarte greu. Și totuși...

— Cu ce gînduri pleci spre capitala olimpică?

— Am să vă spun înainte de a mă urca în avion. Asta ca să nu aveți posibilitatea de a mă mai întreba și altceva...

Antrenamentul s-a încheiat și fetele au liber vreo 30 de minute pentru a se echipa de călătorie. Antrenorul Bela Karoly ne privește zîmbitor. Știe ce vrem. S-a obișnuit cu condiția de antrenor-vedetă și-i privește cu îngăduință avatarurile.

— Plecăm azi la Moscova cu gîndul, cu dorința și cu hotărîrea de a adăuga noi „piese” de valoare tezaurului gimnasticii românești. În ciuda celor cîteva accidente, fetele sînt la această oră în vîrf de formă sportivă și pot lupta cu brio pentru menținerea — și chiar amplificarea — supremației olimpice. Sigur, o întrecere de asemenea anvergură poate să aducă și surprize...

Calm, fără a trăda efortul unul antrenament de peste 90 de minute, Dan Grecu își așează, în rîndulă perfectă, echipamentul în sacoșă.

— Așadar, Dane, încă o Olimpiadă. Cu ce sentimente o întîmpini?

— După mai bine de 5000 de ore de muncă — acesta este drumul parcurs între Montreal

Hristache NAUM
Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

În ultima partidă de verificare înaintea J. O.

ROMÂNIA - UNGARIA 22-19 LA HANDBAL MASCULIN

Palatul sporturilor și culturii din Capitală a găzduit sîmbătă după-amiază ultima întîlnire de verificare a reprezentativei noastre olimpice masculine de handbal. Partener: selecționata olimpică a Ungariei, aceeași cu care sportivii români mai jucaseră miercuri în București (17-13) și joi la Ploiești (19-18). De această dată, echipa României a evoluat fără Radu Voinea, accidentat în partida anterioară (entorsă, medicul Constantin Șerpe străduindu-se să-l facă apt de joc pînă la meciul cu Iugoslavia, programat în turneul olimpic la 26 Iulie). Rolul de conducător de joc și l-a asumat Iosif Boros, cel care și în turneul de la Valladolid („Trofeul Spania”) a evoluat pe acest post. Și de această dată meciul a fost cîștigat de echipa noastră: ROMÂNIA - UNGARIA 22-19 (10-10).

Cei aproape 2000 de spectatori au asistat la o întîlnire cu unele momente agreabile, la o veritabilă „cursă de urmărire” a handbaliștilor maghiari pentru a-i ajunge pe sportivii noștri, adesea detașați: 7-4 (min. 17), 9-6 (min. 23), 15-12 (min. 43), 18-14 (min. 47), 21-17 (min. 57). Și dacă, uneori, oaspeții au reușit să egaleze situația sau să reducă din handicap (min. 27: 8-9, min. 30: 10-10, min. 37: 11-12, min. 50: 17-19, min. 58: 19-21), cauza a fost — în primul rînd — slăbirea atenției handbaliștilor români în faza

defensivă. Îndeosebi jucătorii cu gabarit s-au mișcat greoi, n-au ieșit la timp în întîmpinarea adversarului, au lăsat mari spații libere de semicerc prin deplasări inoportune. În atac, echipa noastră a evitat, pe cît a fost posibil, contactul cu adversarul, pentru a elimina posibilitățile de accidentare. De aceea au fost prelungele momente de pasare la distanță și s-a optat pentru șutul din poziții libere.

Firește, echipa noastră și-a permis folosirea acestor mijloace și pentru faptul că de adversar o desparte o clasă valorică, problema victoriei nepunîndu-se nicî un moment. Standingul său actual, cu care se prezintă la startul turneului olimpic (debutul este programat la 20 Iulie, întîlnirea opunîndu-le formația Kuweitului), este la înălțimea exigențelor și hotărîtoare în comportarea sa la această ediție a J.O., în care își pun speranțele toți oamenii handbalului românesc, vor fi calmul, luciditatea și puterea de concentrare a celor 14 sportivi care ne vor reprezenta: Nicolae Munteanu și Claudiu Ionescu — portari, Radu Voinea (căpitanul echipei), Ștefan Birtalan, Cornel Durău, Adrian Cosma, Vasile Stîngă, Cezar Drăgăniță, Marian Dumitru, Iosif Boros.

H. N.

(Continuare în pag. 2-3)



Depășindu-l pe Peter Kovacs și evitînd blocajul lui Laszlo Szabo, Vasile Stîngă șutează de la semicerc și înscrie încă un gol în contul reprezentativei României. Foto: Dragoș NEAGU

Sîmbătă a început în Capitală

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE FOTBAL



A. Ionescu (sîmbătă un vîrf bălătos ca și Cămătaru) s-a înălțat peste trei adversari și a reluat puternic, cu capul, spre poarta lui Bahra. Foto: V. BAGEAC

Sîmbătă, în plină perioadă de pregătire a viitorului sezon competițional (oficial) de toamnă, a început la București, pe stadionul „23 August”, un turneu la care participă patru echipe: Lotul reprezentativ al țării noastre, F. C. Argeș, Dinamo Tbilisi și F. C. Magdeburg. În prima zi a întrecerii, lotul reprezentativ și Dinamo Tbilisi au întîlnit pe F. C. Magdeburg și, respectiv, F. C. Argeș. În ambele partide s-a înregistrat același scor, 1-0, cu care a cîștigat atît Lotul reprezentativ al țării noastre, cît și Dinamo Tbilisi.

Iată, în continuare, cronicile celor două partide:

LOTUL REPREZENTATIV - F. C. MAGDEBURG 1-0 (1-0)

Deși a avut în F.C. Magdeburg un adversar (firește) superior valoric echipei Muscelului Cîmpulung și F.C.M. Brașov, întîlnite în cursul săptămîinii, lotul reprezentativ, fără să strălucească, a făcut — totuși — cel mai bun joc al său din seria celor trei. Într-adevăr beneficiind și de condiții mai bune de joc (timp răcoros, gazon excelent), selecționabilii au marcat un plus atît pe planul prospețimii fizice cît și pe acela, la fel de important, al organizării, al dispunerii liniilor în teren, al conlucrării dintre ele; în pofida faptului că prin accidentarea de ultimă oră a lui Marcel Răducanu (entorsă de gleznă), mijlocul echipei a-

bordase meciul într-o formulă inedită, în locul stilistului evoluînd Cimpeanu II, sărbătorit sîmbătă — pentru cei 23 de ani impliniți — de întregul lot. Sprijinit pe acești doi piloni — o poftă de joc, manifestă în ambele reprize, și o mișcare rațională, în cadrul căreia a apărut mai pregnant și preocuparea pentru unele scheme — jocul de ansamblu al componenților lotului a cîștigat, intrucîtva, în combativitate și cursivitate. Un cîștig demn de luat în seamă (în condițiile marcajului strict aplicat cu sfințenie, chiar și într-un joc amical, de Seguin, Pommerenke, Streich și la fel de ușor lo coechipierii), convertit într-o evidentă supe-

rioritate teritorială și, în ultimă analiză — grație îndeosebi bălătosului și de astă dată, inspiratului Cămătaru — într-un număr de situații de gol net superior celui trecut în dreptul formației oaspete: cazul fazelor din min. 6 (cînd A. Ionescu a reluat, din apropiere, cu capul, la o centrare a lui Tilihoi), 14 (sprint al lui Cămătaru pe flancul drept), 24 (șut neconvîngător, din poziție bună, al lui D. Nicolae), 31 (Cimpeanu II pasează alături din mijlocul careului mare), 35 (reluare Cămătaru, cu capul, printr-o frumoasă de-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În finalele zonale ale „Cupei Davis”

ECHIPA CEHOSLOVACIEI S-A DETAȘAT ÎN FAȚA REPREZENTATIVEI ȚĂRII NOASTRE

Finala europeană a „Cupei Davis” — grupa B — nu a adus tenismanilor noștri succesul dorit. Cu o echipă descompletată, avînd în fața adversari deosebit de puternici, uneori și pradă unei nejustificate descumprări, reprezentanții României cedează echipierilor Cehoslovaciei la scor net: 1-4. Amărăciunea înfrîngerii — suferite, repetăm, în condiții aparte — nu poate deforma imaginea unei participări onorabile la actuala ediție, în cadrul căreia echipa țării noastre a figurat

printre protagonistele fazelor superioare. Și, mai ales, n-ar trebui să frneze elanurile viitoare, pentru obținerea unor performanțe cît mai ridicate. Așadar, să recunoaștem avansul luat actualmente de partenerii noștri direcți la întreceri, jucătorii cehoslovaci, cărora le revine cîntecul de a aborda semifinalele competiției, urmînd să înfrunte pe campioana zonei americane, Argentina. Celelalte două competitori rămase în luptă sînt Italia (învîngătoare în finala zonală A, cu Suedia) și Australia.

FL. SEGĂRCEANU, D. HĂRĂDAU - J. KODES, I. LENDL
3-6, 2-6, 4-6

Sîmbătă după-amiază, înaintea meciului de dublu, pe terenul central din parcul Progresul a avut loc obișnuita festivitate de prezentare a echipei. În lipsa lui Ilie Năstase, formația României a fost completată cu Eduard Pană, el alăturîndu-se lui Florin Segărcăanu, Dumitru Hărădău și Andrei Dirzu, în timp ce în reprezentativa Cehoslovaciei s-au a. înțat Ivan Lendl, Pavel Slozil, Jan Kodes și Stanislav Birner. Ambele, asistate de arbitrul neutru al întîlniri, Carlo Martini (Italia).

În această confruntare, perechea cehoslovacă pornea favorită, nu numai datorită faptului că Jan Kodes — deținătorul unui titlu la Wimbledon — este un

foarte bun jucător de dublu, iar Ivan Lendl se numără printre primii 10 tenismani din lume la ora actuală, ci și pentru că Florin Segărcăanu și Dumitru Hărădău (Andrei Dirzu, suferind de tendinită, nu a putut juca) s-au aflat pentru prima oară alături într-un meci de asemenea miză. Ei și-au adjudecat, în total, 9 ghemuri, dar n-au reușit să cîștige măcar un set, astfel că oaspeții au încheiat rapid conturile în favoarea lor. Afîindu-se de 13 ori la serviciu, Segărcăanu și

Radu VOIA
Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

SPORTIVI DE PE TOATE MARILE ȘANTIERE ALE ȚĂRII ÎNTR-O COMPETIȚIE DEDICATĂ LOR: „CUPA CONSTRUCTORULUI“

În fiecare an, oamenii șantierelelor din întreaga țară își dispută înțietatea și într-o competiție sportivă de amploare: „Cupa constructorului“. Startul în această îndrăgită întrecere din cadrul „Daciadei“ se dă odată cu primăvara, când schelele încep să urce și mai viguros spre înălțimi, când ziua lasă loc — la sfârșitul orelor de muncă — și pentru o miuță. Atunci, în lumea dintre macarale încep întrecerile pe terenurile de sport. La fotbal se înscriu 160 de echipe, constructori din Zalău, Constanța, Pitești, Oradea etc.; la volei se întrec 115 formații, „team“-uri reductabile de betonisti, zidari, fierari de pe marile platforme industriale de la Midia-Năvodari, Tulcea, Slatina, Borzești. Apoi, 45 de „șefi de echipe“ își selecționează handbaliștii. Începe și turneul de tenis de cimp, cu 320 de jucători, iar spre sfârșitul crosului cu aproape 18 000 de competitori!

Finalele „Cupei constructorului“ din acest an au avut loc sâmbătă și duminică, în Capitală. Au fost două zile de frumoase întreceri, de jocuri disputate cu fervoare. La handbal au câștigat băieții de la Trutul de construcții Argeș. I-am urmărit în meciul lor cu „șantiereștii“ de la T.C.L. Oradea. Două echipe puternice, bine pregătite, care au luptat — în chip sportiv — până la fluierul final. Handbaliștii de la Pitești aveau ca antrenor (voluntar, se înțelege) pe ing. Stelian Coman. Cei de la Bihor erau conduși de arh. Gheorghe Bojescu. ● Ce ne puteți spune despre echipă, tovarășe Stelian Coman? ● Formație frunțasă pe mai multe șantiere ale T.C. Argeș. ● Ce ne puteți spune despre T.C. Argeș? ● Truști frunțas, anul trecut distins cu „Ordinul Muncii“ clasa I, în construcția de locuințe. ● Ce ne puteți spune despre construcția de locuințe? ● Ridicăm, acum, cartierele Prundul, Găvan, Trivale, Războieni. Lucrăm și la Curtea de Argeș, Cimpulung, Topoloveni. ● Declați ce ne puteți spune despre echipă? ● Formație disciplinată, ambițioasă, totuși... neomogenă. ● Nu pare. ● Nu-i cunoașteți... compoziția: Constantin Anghel (fierar betonist), Florea Preda (dulgher), Gheorghe Constantin

(topometrist), Gheorghe Matei (zidar), Ion Paflca (mecanic de betonieră), Vasile Tudose (mozaicar), Stan Petre (instalator). Așadar, la handbal au câștigat tinerii din Pitești. Pe celelalte locuri; 2. I.J.C.M. Vaslui (instructor voluntar — Mihai Florea, front de lucru — zona Gării, cartierul Ana Ipătescu, cu ultimul bloc turn „A 56“ aflat în finisare). Locul 3 a fost ocupat de constructorii din Bihor. (T.C.L. Oradea înaltă, printre altele, zona de vest a orașului, cartierul Nufărul, iar la Băile Felix — hotelurile „1300“, Poienițe, spitalul de 700 de locuri etc.). În sfârșit, pe locul patru — trebuia să ocupe cineva și acest loc — s-au clasat handbaliștii de la Institutul de proiectări din Sibiu: trei geologi (Anton Melintie, Ralf Speck, Dominic Stemle) și cinci ingineri (Daniel Petrescu, Wierfried Hempert, Valer Poclitaru, Gerd Stenzel și Roman Dopp). În finala „Cupei constructorului“ la cros au luat startul cîte doi reprezentanți (o fată și un băiat) din fiecare județ. Cei mai buni atleți de pe șantiere: Elena Dragu (IAGSC Buc.) și Radu Boar (IJC Arad). Ceilalți învingători: fotbal — IJCM Botoșani; volei — IJCM Arad; tenis de cimp — ing. Ioan Pavel (șef lot I la IJCM Vrancea).

A fost o reușită a sportului nostru de masă, o competiție închinată „Zilei constructorului“, ce urmează a fi sărbătorită anul acesta odată cu primele întreceri ale Jocurilor Olimpice de la Moscova.

Vasile TOFAN

FETELE ȘI BĂIEȚII GIMNASTICII

(Urmare din pag. 1)

și Moscova! — vreau de la ea nu numai o medalie pentru mine, la inele, firește, ci și performanțe de seamă pentru întreaga echipă.

Autobuzul duce de la centrul „23 August“ spre aeroportul Otopeni nu numai reprezentanții gimnasticii românești, ci și speranțele noastre că între 20 și 25 iulie ne vom emoționa din nou

(Urmare din pag. 1)

Maricel Voinea, Nicolae Vasilca, Lucian Vasilache și Alexandru Fölker. Aceasta este, în primul rând, speranța celor trei antrenori — Ioan Kunst Ghermănescu, Nicolae Nedef și Lascăr Pană — care au pregătit team-ul nostru și care-l vor conduce în marea întrecere de la Moscova. Selecționata Ungariei, condusă de Mihaly Faludi, avându-l în componență și pe „gigantul“ Peter Kovacs, s-a străduit să țină pasul cu prestigiosul său adversar. Adevărul este că a jucat mai bine, mai rapid, mai derutant și mai eficient cînd nu l-a avut în teren pe liderul său... Chiar și așa, sînt însă puține atu-urile sale ofensive

FINALELE ZONALE ALE „CUPEI DAVIS“

(Urmare din pag. 1)

Hărădău și-au valorificat doar 7 din ghemurile în care puneau mingea în joc. De 6 ori ei au cedat break-uri (fiecăre cite trei), față de numai două ale cuplului cehoslovac („oferite“ de Kodes). Într-un cuvînt, jucătorii noștri au comis foarte multe greșeli și n-au acoperit cum se cuvine terenul. Majoritatea punctelor din activul perechii române s-au datorat mingilor trimise în out sau în fileu (destul de numeroase și ele) de Kodes și Lendl. Ca notă generală, o partidă destul de anostă, cu rare momente de real spectacol (datorate mai mult oaspeților), specifice jocului de dublu. Astfel, la capătul a 85 minute, perechea cehoslovacă a câștigat cu 6-3, 6-2, 6-4.

Scorul general al întîlnirii a urcat la 3-0 în favoarea oaspeților, care și-au asigurat astfel calificarea.

E. PANĂ — P. SLOZIL 5-7, 0-6

Duminică după-amiază, prin acordul celor doi căpitani de echipă — Gh. Viziru și A. Bolland — în ultimele partide de simplu au fost introduși și jucătorii de rezervă. Lui Pavel Slozil i-a fost opus tînărul Eduard Pană, care

și defensive, cel mai bun din echipă fiind „veteranul“ Bela Bartalos, omul care oprește de foarte multe ori mingea să intre în plasă.

În meciul de sîmbătă au înscris:

Birtalan 5 (4 din aruncări de la 7 m), Vasilca 4, Stingă 2, Fölker 2, Boros 2, Dumitru 2, Vasilache 2, Durău 1, Drăgăniță 1 și Voinea 1 — pentru România. Kontra 7, Kovacs 4, Lele 2, Kenyeres 2, Fodor 2 și Pal 2 — pentru Ungaria.

Au condus cu multe scăpări arbitrii bulgari Ivan Ivetkov și Iordan Todorov.

La încheierea preparativelor, urăm succes deplin echipei de handbal a României în tentativa sa de a cuceri prima cunună olimpică.

a început bine jocul, menținînd scorul strîns pînă la 5-5. Prin prime servicii puternice și veniri la fileu oportune, el l-a pus deseori în dificultate pe puternicul său adversar. Acesta a reușit, totuși, să iasă din momentele grele ale partidei și după ce își adjudecă primul set în prelungiri, în cel de-al doilea (s-a jucat după sistemul „cel mai bun din 3“) are cale metedă spre victorie. Oricum, chiar pentru acest singur long-set, comportarea lui Pană a constituit o plăcută surpriză.

FL. SEGĂRCEANU — S. BIRNER 6-2, 2-6, 8-6

La un ridicat nivel spectacular și tehnic s-a situat ultima secvență a întîlnirii. Eliberat parca de tracul din primele zile, cu mai mult aplomb în intervenții și dese execuții de roșăși finețe, Florin Segărcăeanu a reușit să aducă echipei române punctul de onoare. El n-a părut nici un moment impresionat de „cartea de vizită“ a adversarului său, Stanislav Birner, care venea după recentele victorii la jucătorii renumiți, ca Gorman și Jaufruct. Tînărul nostru campion s-a făcut remarcant, în special, prin mult mai bune returnări, drive-uri percutante și frumoase demi-voleuri. Conduc, printr-un break, cu 3-4 în setul decisiv, el egalează imediat, ca apoi să conducă și să aibă un prim meci-bal la 5-4. Din nou condus (cu 5-6), Segărcăeanu egalează, după schimburi de mingi superte, ca în al 14-lea ghem, pe serviciul lui Birner să facă în sfîrșit breakul victorios, la capătul a 218 de joc.

La Roma în finala grupei europene A echipa Italiei a întrecut cu scorul de 4-1 formația Suediei Rezultate: Barazzutti — Johansson 6-3, 6-2, 6-2; Panatta — Simonsson 6-8, 6-1, 2-6, 6-4, 4-6; Panatta, Bertolucci — S. și H. Simonsson 6-2, 6-3, 7-5; Panatta — Johansson 3-6, 6-3, 6-4, 1-6, 6-4; Barazzutti — Simonsson 8-6, 6-1.

În obiectiv — eficiența secțiilor pe ramuri de sport SCRIMA, PE ITINERARUL SATU MARE — TIMIȘOARA — CONSTANȚA

Toamnă de toamnă, un simplu afiș la sala de scrimă

Cînd spui „scrima sătmăreană“ gîndul te duce, imediat, fie la meșterul Alexandru Csipier — „Șanyi bacii“ cum îi spun cu dragoste și respect toți cei care de-a lungul deceniilor au pășit cu sfială pe plaja sătmăreană ca începători, dar cu timpul și-au spus cu talent și hotărîre cuvîntul pe plajele lumii — fie la elevii lui, azi antrenorii secțiilor de scrimă din Satu Mare, cel mai productiv centru din țară.

Noi vă propunem însă, de această dată, pentru început, alte două nume: Francisc Wielland și Paul Haukler. Primul, fără rezonanțe deosebite în memoria iubitorilor scrimei din afara Sătmăruului, celălalt amintindu-l pe un alt Haukler, Ștefan, fost mare floretist din echipa României, campioana mondială cu aproape două decenii în urmă, acum antrenorul coordonator al scrimei din Satu Mare. Ambele, însă, deschizînd un unghi amplu, între laturile cărui se desfașoară o temeinică activitate pentru depistarea și lansarea tinerelor talente. Francisc Wielland, economist principal la Unio Satu Mare, de peste trei decenii în această uzină-fabrilă a industriei municipale, este de peste două decenii președintele și animatorul comisiei județene de scrimă. Dar Paul Haukler, gratician de meșerie, nu slujește scrima cu floreta, ca fratele său Ștefan, ci cu unelele desenului și picturii, popularizînd-o în întreg orașul cu mari panouri și afișe atrăgătoare. Și datorită muncii și entuziasmului tuturor celor ce compun familia matură a scrimei sătmărene, un simplu afiș pus la sala de scrimă la începutul fiecărui an școlar, adună, toamnă de toamnă, sute de copii la selecție. Pentru că această frumoasă și dificilă disciplină olimpică are deja tradiție în Satu Mare, nu mai este de mult doar o idee generoasă, ci o realitate plină de viață, prin sprijinul acordat de organele locale, prin baza

materială existentă, prin cadrele tehnice, prin activul obște, care, împreună, au creat școala sătmăreană de scrimă.

„Am început cu Șanyi bacii, care nu a cerut înaintea performanței condiții deosebite, într-o sală veche, de 14/6 metri, și nici unul din noi nu se sîfă să prindă o scîndură, să bată un cui, cînd era nevoie. Căci nu vorbele contează, ci ce facem; cu asta rămînem!“ — ne spune tovarășul Francisc Wielland. Și astăzi în Satu Mare există cea mai modernă sală specializată de scrimă din țară, două secții de performanță (Clubul sportiv municipal și cel școlar), două secții experimentale (cu accent pe inițiere), la întreprinderile „23 August“ și „Mondiala“, și, în perspectivă, un centru la Grupul școlar Unio, unde sînt 2 000 de elevi.

Iată de ce interlocutorii noștri din Satu Mare ne-au vorbit despre necesitatea unui club specializat de scrimă în Satu Mare, care să cuprindă mai bine toată filiera, de la copil la sportivul de mare performanță, cu o bază materială adecvată, cei 10 antrenori retribuți, împreună cu cei 6 voluntari constituind un „capital“ de preț. „Noi creștem nu numai sportivi, ci și oameni. Cei care au plecat de la noi, pentru studii, pentru performanțe, s-au întors în cele din urmă acasă, ca meseriași capabili și serioși. Pentru că ei au deprins în anii școlii de la noi munca, punctualitatea, cinstea. Scrima, ca sport prioritar, înseamnă la noi să dăm totului reprezentativ cât mai mulți trăgători de valoare internațională, dar și societății oameni de nădejde“, ne-a precizat președintele comisiei județene. Cîteva exemple de actualitate care îi susțin afirmația. Doctorul Ștefan Szentkiraly și profesorii Suzana și Ștefan Ardeleanu s-au întors acasă, contribuind direct la preluarea stafetei performanței, în lotul olimpic al României se află patru tînere talente crescute la Satu Mare — floretistul Sorin Roca și Zsolt Husfi, spadasiul Rudolf Szabo și Ni-

colae Bodocz, iar gata de start sînt foarte tînărul Gabriela Betuker (antrenor Șt. Haukler) și Ailla Fille (antrenoare Eva Lengyel), care promit prin talentul lor, prin investiția de muncă și păsture a profesorilor lor, pe care le dorim transmise și candidaților la performanță.

„Promovăm sau nu promovăm?“, aceasta-i întrebarea

Și dacă la Satu Mare se vorbea și de viitorul sabiei, singura armă la care nu era reprezentată în Divizia națională, la Timișoara totul se învîrte în jurul floretei masculine, căci alta nu mai e... Și, mai bine-zis, în jurul reprovovării echipei Politehnice în Divizia A, pentru că numai așa, după cum ne spune prof. Mircea Kiss, antrenorul ei, „alta va fi poziția scrimei în județ“.

Ce părere are în acest sens o persoană autorizată, secretarul C.J.E.F.S. Timiș, prof. Adrian Damsa? „Doar tradiția — din Timișoara au plecat doi scrimeri care au reprezentat floreta românească la Montreal '67 cînd echipa a câștigat titlul mondial — mai ține în viață cele două secții de scrimă, „Poli“ și Clubul sportiv școlar. În jurul scrimei nu există suficientă agitație, inerția o ancorază printre sporturile fără o largă audiență, inclusiv printre forurile locale. Secția de la clubul școlar nu s-a dezvoltat — și nici n-a fost sprijinită — ca pepinieră a secției divizionare de la Poli (prof. Bruja, care se ocupă de scrimă, este de fapt dedicat pentatlonului), iar clubul Politehnica n-a rezolvat angajarea încă a unui antrenor de scrimă. Cît despre federație, de mult n-am mai văzut pe cineva pe la noi“.

Vicepreședintele clubului Politehnica, Ion Ghidel, ne spune că a mai solicitat la I.E.F.S. reparitizarea unui profesor cu specializare scrimă, intenționînd să lărgescă baza de selecție, dar nu a primit nici un răspuns concret, rămîndu-și ca de problema inițierii copiilor să se ocupe Otto Feistender și Lucian Iliescu.

antrenori remunerați cu ora și cu serviciul dimineața, în alte domenii de activitate, ceea ce practic nu s-a dovedit o soluție viabilă.

Deocamdată, scrima timișoreană este foarte departe de cerințele marii performanțe, ea fiind încă ancorată în rada deșideratelor, deși orașul de pe Bega, prin numeroasa sa populație școlară și universitară oferă un mediu propice selecției și afirmării în această disciplină sportivă. Să sperăm că promisiunile tînărului profesor M. Kiss se vor materializa, cu sprijinul forurilor în drept, în viitorul apropiat.

Cînd totul a început și s-a încheiat cu perfecția transferurilor

Mihail Echimenko, antrenor la Farul Constanța: „Am început să selecționez mai înții... părinții copiilor, căci altfel risc să pierd micii candidați tocmai cînd încep să întrezărească ova în ei, ca victorii scrimeri“. Și trebuie să recunoaștem că dincolo de butada antrenorului constănțean se află un mare adevăr, existînd — și nu numai în portul tomitan — reale dificultăți în depistarea și, mai ales, menținerea micilor scrimeri în procesul de pregătire. Pentru că scrima necesită o lungă (și adeseori spectaculoasă) perioadă de învățare, în sală, pentru că materialele necesare (în special măști și aparatură) se procură greu și se găsesc puține în secții (folosite de obicei de sportivi de performanță), pentru că celor mici li se oferă — la nivel local — foarte puține prilejuri de concurs, de etalare în public a cunoștințelor și progreselor acumulate.

Este, desigur, un adevăr. Dar, la Constanța, nu singurul. Căci, iată, însuși antrenorul Echimenko — cel care cu ani în urmă, la începutul activității sale, a format și ridicat o întreagă echipă divizionară de floretiste — recunoaște că o bună bucată de vreme a neglijat schimbul de miine,

„DACĂ TOȚI PRIMA SPORTUL CA LA

● Cum își infrumusețează viața cu economii la un stadion și o sală de din Bănie și „festivalul Ciurcu“, v

De curînd, dînd curs unei invitații, reporterul a poposit pe meleaguri mehedintene, în comuna Livezile, situată într-o pitorească zonă de deal, aproximativ la o jumătate de oră distanță de reședința județului — Drobeta Turnu Severin. Încă de la intrare, am întîlnit mărturia ale vieții noi a cooperativelor. Școala nouă, dispensar nou, apă potabilă care curge prin conductă, unitate C.E.C., sifonarie, moară, brutărie, magazin universal, cinematograful, termoficare, stradă principală asfaltată, autoturisme particulare (există aproximativ 150 de mașini), iată atitea și atitea elemente care apropie de cei aproape 4000 de livezeni de viață urbană. Și peste tot flori multicolore, verdeață din belșug, curățenle exemplare, dovezile că nu întîmplător această localitate a cucerit, pînă acum, 4 premii I pe județ, locul III pe țară și „Ordinul Muncii“ clasa a III-a pentru realizarea sarcinilor economice, gospodărire și infrumusețare. O vorbă din bătrîni spune că OMUL sfințește locul; ei bine, aici la Livezile OAMENII SFINȚESC CUM NU SE POATE MAI BINE LOCUL.

Primarul comunei, Rafael Ciorăscu — comunist de acțiune și omenie, întreprinzător, dinamic, născut pe aceste meleaguri — ne explică de ce am fost invitați acolo: „Sărbătorind 50 de ani de la înființarea primei echipe de fotbal sătești, Unirea (iată un nume care exprimă fidel modul de acțiune al livezenilor), inaugurăm noul stadion comunal, printr-un meci în care vom ca oaspete de onoare pe campioana țării la fotbal, Universitatea Craiova. Și am dori să mai rețineți că, aici, sportul face parte din viața noastră, a țărănilor. Unii îl practică, alții îl privesc aplaudînd și încurajînd pe participanți. Și uite așa, sintem și la sport, ca într-o adevărată familie...“ Și am mai aflat — apoi am și văzut, concret — că într-adevăr sportul are la Livezile prietenii adevărați, se simte ca la ei acasă. Un stadion cu pistă de atletism, cu instalații anexă și tribună principală, terenuri de handbal, volei, tenis de cimp (pentru echipele din campionatul județean), o sală de gimnastică (bine dotată), cu o pistă de popice, mese de ping-pong și șah. Rețineți: pentru construirea

stadion s-au muncă aproape 200 000 de v de coșil sa nele c Des munci perit menil ce el nu se vîntul gurar liveze facem mai i s-au nefacu sportu tenire și cel se col bim... sublin cel c să pe vărăș ambic toare colora — arl Drăgu meciu va — camp in ca ritabi se, N Boldi dați nu r Crțu unul Evide bițior ment nu, l Noro (rului) me“ nrii Ion (că) foartu mele: zintă mom Ea a rați, le ur ploni am road Toți ...C stadiu aur aproi „Dac sport

Ince

O A

Sub (tîmri întîln data, posib pe n țării, zentz resti neul junio socia Într misla sînt mart; lești, reum clubi La min; reprv peste și, c Ma nian progr final; fina; junic în e lon zăr,

LOTI

REZI „PR L J NER FOR TUL SUC DAU CIM NI — C MIN ORA TUR

Paul SLAVESCU

Divizionarea A înainte de start

S.C. BACĂU ÎȘI REAMINTEȘTE CĂ A JUCAT, CÎNDVA, ÎN CUPELE EUROPENE

Bacău. Aici, pe terenurile sale, în condiții excelente, formația băcăuană pregătește noul campionat. Și o face cu multă sîrghință. Am asistat la două din antrenamentele sale și ne-am convins de acest lucru. Pînă la prînz, la peste 30 grade Celsius, s-a lucrat 90 de minute în cadrul unui antrenament de mare intensitate. ● S.C. Bacău a rămas acasă pentru că a fost prea mult plecat... de lingă casă. În perioada 2-24 iunie a luat parte la un turneu în China (asupra căruia vom reveni) și de aceea antrenorii au hotărît să-și țină pe jucătorii în orașul lor, aproape de club, de familie.

● Apropos de antrenori: **Traian Ionescu** și-a încheiat contractul de doi ani cu formația băcăuană și la conducerea tehnică a venit un alt antrenor emerit — **Angelo Niculescu**, care va lucra tot cu **Nicolae Vătafu** (din 1958 la această echipă — jucător, și din 1973 — antrenor), în timp ce **Dumitru Chiriță**, de la echipa de „speranțe”, va lucra, în mod special, și cu grupa de portari. ● Lotul de jucători este, în general, același din campionatul precedent, adică: **Ursache, Manceac, Mindriță — portari; Andrieș, Catargiu, Lunca, Elisei, Solomon II, Panaite — fundași; Cărpuci, Soșu, Vamanu, L. Moldovan, Solomon I — mijlocași; Chitaru, Botez, Antohi, Șoiman, Pandichi, Dumitrașcu — înaintași.** La aceștia se adaugă **Pant, Boreca, Lucian, Viscreanu, Fișic, Movilă, Arteniș și Iancu**. Este vorba de tineri crescuți de clubul băcăuan, unii dintre ei trecînd la seniorat în acest sezon. Din vechiul lot a plecat **Verigeanu**, la Steaua, care a primit dezlegare pe timpul satisfacerii stagiului militar. **Viscreanu și Fișic** au făcut parte din echipa de juniori U.E.F.A. și împreună cu **Movilă**, se anunță ca autentice speranțe. ● De la primele antrenamente a lipsit nemotivat **Dumitrașcu**. ● În ziua vizitei noastre **Andrieș, Antohi și Solomon II** susțineau examenul de admitere la Institutul de Educație Fizică (la proba de 1500 m. **Solomon II** a fost, chiar, încurajat de către toți colegii de echipă), în timp ce **Catargiu, Soșu și Panaite** au devenit proaspeții profesori de educație

fizică. ● S-au reintegrat lotului, cu drepturi depline, **Panaite și Mindriță** care, în primăvară, n-au jucat datorită unei sticle de bere băută cînd nu trebuia! **Mindriță**, însă, se află în convalescență după hepatită. ● Ce își propune S.C. Bacău pentru noul campionat? Ne-a răspuns: **C. Costinescu** — președintele clubului: „Echipa trebuia să aspire la mai mult. N-a uitat că a jucat, cîndva, într-o cupă europeană (n.n. „Cupa orașelor țiguri”, „Cupa U.E.F.A.” de azi, cu rezultate foarte bune). Are condiții de pregătire, de odihnă și recuperare dintre cele mai bune, dispune de un lot omogen și este normal să-i cerem să joace mai bine și să obțină rezultate superioare”. **Angelo Niculescu**: „Echipa din Bacău a terminat campionatul precedent pe locul 7. Vrem să primim clasamentul de la acest loc în sus, să joace bine și să obțină rezultate de care este capabil. Ne antrenăm cu toată sîrghința pentru joc și să realizăm un fotbal modern, care să fie confirmat de rezultate. La Bacău am fost primit cu căldură, cu atenție de către organele locale și de către jucătorii și sper că aceștia băieți, cu posibilități încă nevalorificate, printr-o muncă serioasă, eficientă, să mă ajute să continui rezultatele bune realizate. S.C. Bacău poate evolua la nivelul cerut de fotbalul modern”. **T. Botez**, unul din jucătorii de bază ai formației: „Apărarea s-a fie mai promptă, iar noi, înaintașii, să nu ne mai jucăm cu ocaziile. Nu uităm că în campionatul precedent, golgeterul echipei a fost un mijlocas, **Cărpuci**, cu 9 goluri, mai eficace decît **Antohi** (8 goluri) și decît mine, care nu-mi vine să cred că am marcat doar 7 goluri, adică un sfert din cîte înscrisam în anul cînd echipa promova în Divizia A”. Trei declarații care redau aspirațiile conducerii clubului, conducerii tehnice a echipei și ale jucătorilor, aspirații care credem că vor fi împlinite de o echipă mereu evidentă pentru disciplina sa, pentru modul cum a lucrat și cum s-a preocupat de creșterea de noi și noi jucători.

Constantin ALEXE

A ÎNCEPUT TURNEUL INTERNAȚIONAL LOTUL REPREZENTATIV — F.C. MAGDEBURG 1-0 (1-0)

(Urmare din pag. 1)

tență), 36 (Cămătaru, în postură de pivot, așază, cu capul, o mingă excelentă pentru **Bölöni**), 41 („cap” **Sameș**, pe spațiul porții, la o lovitură liberă), 45 („un-doi” în careu advers **Ștefănescu — Bölöni**, cu restituire defectuoasă a ultimului), 49 (reușit „un-doi” **A. Ionescu — D. Nicolae**, încheiat cu un șut imprecis, de la 6-7 m., al stelistului), 51 (combinație **A. Ionescu — D. Nicolae — Dinu — Cămătaru**, craioveanul obligîndu-l pe portarul **Bahra** să acorde corner), 57 (Cămătaru ratează, cu capul, de la circa 6 m.), 63 (acțiune rapidă, declanșată din ariergardă de... Cămătaru, stopată în extremis), 74 și 81 (Fl. Grigore, excelent lansat de **Țicleanu și Muțescu**, gresite centrările), 83 (șut **Țicleanu**, din lateral dreapta, alături) și

83 (Fl. Grigore plasează balonul spre colțul lung, dar... afară). Cum se vede, o sumedenie de situații favorabile — cu participarea unor jucători aparținînd tuturor liniilor — din care selecționabilii puteau marca goluri muncite, regulamentare. Nu ca acela înscris de **Bölöni**, în min. 22, din penalty, acordat fără temei, după opinia noastră, de arbitrul **C. Jurja**, intrucit — la respectiva fază — **Cămătaru** forțase el intrarea în careu, comițînd un fault în atac.

În mod normal, la sfîrșitul unui asemenea joc, în afara părților pozitive, un carnet al responsabilului tehnic, între altele, ar mai trebui să cuprindă: centrări defectuoase (Fl. Grigore, Tilihoi), șuturi la poartă, reluări cu capul (Cămătaru, A. Ionescu, D. Nicolae, Munteanu II ș.a.) fără forță sau fără precizie. Toate trecute în carnet și,

bineînțeles, corectate. Pentru că acesta este rostul jocurilor-test, pentru că nu peste mult timp vor începe și meciurile oficiale din preliminariile C.M. cînd „jocul de-a ocaziile risipite” costă... Au jucat formațiile: **Lotul reprezentativ: Iordache — Tilihoi, Sameș, Ștefănescu, Munteanu II — Dinu (min. 65 Țicleanu), Cimpeanu II (min. 59 Muțescu), Bölöni — Cămătaru (min. 69 Fl. Grigore), A. Ionescu, D. Nicolae.**

F.C. Magdeburg: Bahra — Raugust (min. 46 Siersleben), Mewes, Stahmann, Kramer — Wittke, Seguin (min. 70 Thomas), Pommerenke — Windelband, Streich, Hoffman.

Miine, tot pe stadionul „23 August”, se dispută jocurile: ora 18: F.C. Argeș — F.C. Magdeburg; ora 19,50: Lotul reprezentativ — Dinamo Tbilisi.

F. C. ARGEȘ — DINAMO TBILISI 0-1 [0-0]



Iovănescu, în bună poziție de finalizare, șutează din interiorul careului spre poartă, dar balonul va trece mult peste „transversală”. Faza din meciul F. C. Argeș — Dinamo Tbilisi

Foto: V. BAGEAC

Partida din „deschiderea” cuplajului internațional de sîmbătă seara, de pe stadionul „23 August”, ne-a prilejuit reînțînirea cu o valoroasă reprezentantă a fotbalului sovietic — **Dinamo Tbilisi**, formație athletică, robustă, cu evidente preocupări pentru practicarea unui joc modern. Avantajați, în bună măsură, de faptul că se găsesc în plină perioadă competițională, jucătorii oaspeți au căutat să-și valorifice acest atu, în detrimentul elevilor antrenați de Fl. Halagian, aflați, după cum se știe, la jumătatea perioadei de instruire în vederea noului sezon competițional. **Dinamo Tbilisi** s-a mișcat ușor în teren, a acționat simplu în atac, cu derutante schimburi de locuri, s-a apărut grupat și dirz, dar nu a găsit întotdeauna cele mai bune soluții la finalizare, jucătorii săi dovedindu-se deficienți în privința preciziei șutului la poartă. F.C. Argeș a jucat, în general, bine, încercînd să compenseze decalajul de pregătire cu un plus de ambiție, care nu s-a dovedit, totuși, suficient pentru obținerea măcar a unei remize.

cului, au aparținut lui **Senghelia** și, respectiv, **Turcu**, amîndoi ratînd din poziții excelente. După pauză, pe fondul unei mai bune prestații a lui **Dobrin**, F.C. Argeș a avut posibilitatea să înscrie și, poate, chiar să-și apropie victoria, dar **Turcu, Iovănescu sau Moiceanu** (ultimul foarte aproape de gol, în min. 75) n-au valorificat situații bune de finalizare. În schimb, oaspeții, ceva mai insistenți în repriza secundă, au reușit să marcheze golul victoriei cu zece minute înaintea finalului partidei: **Tavazde** a șutat de la

aproximativ 25 m, dintr-o lovitură liberă, direct la vîncu, făcînd inutilă intervenția lui **Speriatu**.

Întîlnirea a fost bine condusă de **C. Bărbulescu**, ajutat la tușe de **C. Bizinichi și J. Grama**. Au jucat formațiile: **F.C. ARGEȘ — Speriatu (min. 84. Nițu) — M. Zamfir, Stancu (min. 46 Dumitrescu), Cirstea, Ivan (min. 46 Chivescu) — Toma (min. 46 Iatan), Iovănescu, Bărbulescu — Radu II (min. 65 Moiceanu), Dobrin, Turcu; DINAMO TBILISI: Gabelia — Kostava, Hizanșvili, Hinciasvili, Mudjiri — Daraselia, Cilaia, Minasvili — Djohadze (min. 78, Jvania), Tavazde, Senghelia (min. 46 Kakilavili).**

Mihai IONESCU

Ce fac echipele retrogradate din Divizia A? GLORIA BUZĂU — ÎN PRAG DE... NAUFRAGIU

Cît entuziasm exista la Buzău în jurul echipei **Gloria**! Și ce public minunat era. Formația era pe ultimul loc, dar oamenii veneau la stadion cu mîile și aplaudau chiar dacă echipa pierdea. Veneau pentru fotbal. Tuceau fotbalul... „Am fost în această săptămînă la Buzău. Și am rămas dezamăgiți. Cîtă indiferență, acum, față de echipă. Mai ales din partea unor jucători. Pe toți, șocul retrogradării i-a făcut k.o., deși situația era previzibilă de mai multă vreme. De neînțeles, au retrogradat echipe campioane — **Petrolul, Rapid, U.T.A.** —, dar nicăieri acest moment n-a fost așa de deprimant ca la Buzău. În țară nî se spune că „dacă vom reuși să ne salvăm, bine; dacă nu, vom începe, în anul următor, să revenim”. Dar, deocamdată, mai nimic din toate acestea.

antrenamente; **Mircea** e bolnav, **Răchiteanu și Stancu** sînt militari, **Tănase și Petrace** — absenți nemotivat. **Nicolae** a plecat, cu dezlegare, la **F. C. Olt**. Din vechiul lot, 7 jucători și-au părăsit echipa. **Petrache**, prezent pe marginea terenului, în antrenament, arrogant, îi incita pe unii spectatori împotriva clubului și a organelor de sport. Conducerea lui **F. C. Gloria** este neputincioasă în fața unor greutăți care o depășesc. Angajații clubului n-au primit retribuția pe două luni. S-au organizat cîteva selecții pentru completarea lotului. Au fost aduși 7 jucători, din la **Petrolul Berca, Carpați Neholu** (de unde s-a prezentat doar unul), de la **I.A.C.** sau din comuna **Boldu**, dar pînă miercuri nu li s-au asigurat cazarea, iar după antrenament i-am văzut așteptînd o oră și jumătate pentru că nu aveau unde să ia masa. **Vlad** avea și el probleme, **Toma**, la fel. Antrenorul **V. Blujdea** (cel care la **Moer**, unde a lucrat 12 ani, la **Bistrița și Brăila** — a obținut rezultate bune) se află întrețicocan și nicovăla. Din ce i s-a promis la venirea nu are, aproape nimic. Unde sînt entuziaștii iubitori ai fotbalului, cei 35 de membri ai consiliului sau cei 15 membri ai biroului clubului? Marți, la ședința biroului, din cei 15 membri au fost prezenți 4, dintre care 2 din personalul angajat, adică vicepreședintele clubului, **Șt. Diaconu**, și antrenorul **V. Blujdea**. Au lipsit și cei care au votat scoaterea din lot a lui **Stan, Radu, Negoescu** (revenit ca jucător și antrenor secund), **Petreanu și Simion**. Și acum „oalele se sparg” în capul lui **V. Blujdea**. Lipsesc și jucătorii care au cerut, în scris, ca cei 5 să nu mai fie reprimiți! Organul **C.J.F.F.S.** încearcă să ajute clubul, dar nu poate răzbate în multitudinea de probleme. Situația de la **F. C. Gloria Buzău** e deplorabilă. Mai e o lună pînă la începerea campionatului și ea poate fi în bună măsură, redresată. Pentru aceasta însă, organele locale și județene, care răspund de activitatea acestei formații, trebuie să

CHEMIA R.M. VILCEA — DINAMO 3-3 (2-2). Pe un teren îmbibat cu apă, cele două divizionare „A” au dat sîmbătă un veritabil test al pregătirii fizice. Pentru gazde au marcat: **A. Georgescu (min. 2), Preda (min. 9) și Basno (min. 88 din penalty)**, golurile bucareștenilor aparținînd lui **Augustin (min. 16 și 69) și D. Georgescu (min. 10)**. Formații folosite: **CHEMIA: Constantin (min. 46 Roșca) — Lepădatu, Basno, Iordan, Cîncă — A. Georgescu, G. Stan (min. 46 Trifu), Stanca — Gîngu (min. 46 Coca ID), Preda, Coca I (min. 46 Marian).** **DINAMO: Ștefan (min. 46 Alexu) — Manu, Mărginean (min. 46 Ghiță), Augustin, Stredie — I. Marin, Sîndoi (min. 46 Dragnea), Custov — Tălnar (min. 46 D. Zamfir), D. Georgescu, Iordache (min. 46 Vrinceanu).** (P. GIORNOU — coresp.)

S.C. BACĂU — POLITEHNICA IAȘI 1-2 (1-2). 5.000 de spectatori au urmărit, sîmbătă, un amical fără prea multă spectaculozitate. Gazdele au deschis scorul prin **Antohi (min. 10)**, dar țesutul a punctat de două ori, prin **Cernescu (min. 13) și Foman (min. 28)**. Cele două echipe au început meciul cu următorii jucători: **S.C. BACĂU: Ursache — Andrieș, C. Solomon, Lunca, Elisei**

MECIURI AMICALE

— **Cărpuci, Vamanu, Soșu — Chitaru (min. 20 Șoiman), Botez, Antohi; POLITEHNICA: Bucu — Oprea, Anton, Ursu, Butuful — Romiță, Simionas, Foman — Dănilă, Cioacă (min. 25 Costea), Cernescu.** După pauză ambele formații au folosit „speranțele”. (I. IANCU — coresp.)

SIBENA BUCUREȘTI — F. C. OLT 1-2 (0-0). Disputat sîmbătă, acest amical a plăcut prin diferența cu care proaspăta divizionară B a încercat să reziste mai experimentalului său adversar. Oaspeții au deschis scorul în min. 55 prin **Pițurcă**, bucareștenii au egalat din penalty, prin **Cristache**, în min. 87, pentru ca în ultimul minut de joc, divizionara A să puncteze prin **Iamandi**. F.C. Olt a folosit următoarea formație: **Nedea (min. 46 Anghel) — Cioceană, Stancu, Martinescu, Mîncu — Badae, P. Petre, Șoarece — Prepețiță (min. 46 Roșca), Iamandi, Pițurcă. (O. GUȚU — coresp.)**

● **SIMBATA DUPĂ-AMIAZA** s-a desfășurat la Cimpina, în fața a peste 3.000 de spectatori, un atractiv cuplaj fotbalistic. În primul joc, Sportul studențesc a învins echipa **Progresul Vulcan**

București cu scorul de 3-1 (2-0). Au marcat: **O. Ionescu (min. 10 și 30), M. Sandu (min. 65), respectiv M. Florentin (min. 80).** În al doilea joc, divizionara B, **Poliana Cimpina** a remizat, 1-1 (1-0), cu campioana țării, **Universitatea Craiova**. Golurile au fost marcate de **Cozarec (min. 30) și Irimescu (min. 80)**. Spectatorii au fost satisfăcuți de calitatea partidelor. (C. VIRJOGHIE — coresp.)

● **„CUPA POIANA CIMPINA”,** competiție care se desfășoară anual, în perioada pregătitoare de vară, va reuși la startul ei următoarele patru formații: **Politehnica Iași, F.C.M. Brașov, Progresul București și Poliana Cimpina**. Meciurile vor avea loc, în cuplaj, în zilele de sîmbătă 19 iulie, după-amiaza, și duminică, 20 iulie, dimineața.

„CUPA MUNICIPIULUI BISTRITĂ”

„Cupa Municipiului Bistrița” a revenit, în mod surprinzător, formației-gazdă care a întrecut în finală pe **F.C. Baia Mare** cu 2-0 (1-0). Jocul a fost, în general, echilibrat. **Gloria** a avut însă mai multe situații favorabile de a înscrie, mai ales în repriza secundă cînd **Berceanu** (în min. 61, 64 și 65) a ratat din poziții foarte bune. Gazdele au deschis scorul prin **Georgescu (min. 9 — din penalty)** și l-au majorat în min. 48, prin **Oman**. A arbitrat **T. Crișan** (Cluj-Napoca).

Pentru locurile 3-4, **Reszowia (Polonia) — A.S.A. Tg. Mureș** 7-6 (după executarea de penalty-uri). După 80 de minute, scorul fiind egal — 1-1 (0-0) — prin golurile reușite de **Hajnal (min. 54), respectiv Domarski (min. 62)**, s-a recurs la executarea de lovituri de pedeapsă. **RESZOWIA** a transformat șase prin **Naluga, Blelek, Lewandowski I, Daniko, Syckerin, Skovider** și a ratat unul prin **Pop. A.S.A.** a înscris de cinci ori prin **Ilte, Vunvulea, Biro I, Pîslaru, Uncheaș** și a ratat două penalty-uri prin **Gall și Szabo**. A arbitrat **I. Ardelean** (Bistrița).

P. VINTILĂ

La munte sau la mare, un succes la îndemîna tuturor!

CIȘTIGURI SUPLIMENTARE ÎN VALOARE DE 1.700.000 LEI acordate din fond special de A. S. Loto-Pronosport!

ȘANSE SPORITE DE A OBTINE:

- Autoturisme „Dacia 1300” și „Trabant 601”
- 50.000, 10.000, 5.000 lei etc.

NU PIERDEȚI PRILEJUL DE A VA NUMĂRA PRINTRE MARI CIȘTIGATORI AI SEZONULUI!

Agențiile Loto-Pronosport și vinzătorii volanți vă stau zilnic la dispoziție. MAI MULTE LOZURI JUCATE — MAI MULTE ȘANSE DE FRUMOASE SATISFACTII!

LOZUL VACANȚEI
(tenisime specială limitată)

AUTOTURISME
DACIA 1300 — TRABANT 601
LOZURI DE 50.000 LEI, 10.000 LEI, 5.000 LEI ETC.

POCA — CONSTR. ELECTR. CLUJ-N. 1-1 X; **IX. IND. SIRMELI C.T. — ȘTICLA ARIEȘUL TURDA** 2-2 X; **X. CHIMICA TIRNAVENI — ȘTICLA TIRNAVENI** 4-2 I; **XI. AVINTUL REGHIN — GLORIA BISTRITĂ** 1-0 I; **XII. OLTUL SF. GHEORGHE — MINERUL BĂLAN** 3-0 I; **XIII. VIITORUL GHEORGHENI — CARPAȚI COVASNA** 2-0 I.

FOND DE CIȘTIGURI 184.211 lei. NUMERELE EXTRASELE TRAGEREA „LOTO 2” DIN 13 IULIE 1980. Extragerea I: 55 50 46 61; extragerea a II-a: 7 67 42 14; extragerea a III-a: 75 70 17 4.

JBI
...
ilioane
sioana
sport
re de
te la
de lei.
ive au
imativ
prezin-
teriale
astala-
și u-
cal al
desco-
a oa-
u ceea
i cum
în cu-
inau-
„Noi,
nat să
că cei
— nu
le bi-
e și
mos-
de azi
tră a
fi iu-
ze au
arului,
ameni
în to-
într-o
sărbă-
multi-
ratori
Sever
eputul
Craio-
II în
meci
în ve-
Dono-
olgău,
aplauc-
ca să
ivalul
zorii,
lălat.
am-
secea-
l ales
prima-
roble-
ntil-
enorul
final
ument
pe
repre-
lăcute
astre.
devă-
rime-
cum-
mult,
și
orilor.
ic...”,
mosul
le de
a s-a
spus:
tubi
CU
lionul
TIȚIE
) anuși
săp-
e re-
l. De
avea
olufind
iști ai
epre-
Bucu-
tur-
de țări
co-
ltaiei,
de
Giur-
rabili,
sala
acepe
parea
buda-
șovla
reus-
stnt
semi-
loc
ntați
intra
pe
La-
AZA
ULUI
ULIE
MI-
II.
VIN-
S.M.
RA-
ELUL
FIE-
ȘITA
VI.
RUL
MA-
DEJ

Pregătiri pentru JO. Moscova 1980



ȘTAFETA FLĂCĂRII OLIMPICE A AJUNS LA KIEV

KIEV, 13 (Agerpres). Ștafa care poartă flacăra olimpică a celei de-a XXII-a ediții a Jocurilor Olimpice de vară a sosit la Kiev, primul oraș olimpic din itinerarul său. După cum se știe, capitala R.S.S. Ucrainene va găzdui meciuri din cadrul turneului de fotbal.

Ceremonia primirii flăcării olimpice a avut loc în piața

centrală a orașului Kiev, unde campionul olimpic Iuri Stețenko a aprins „focul olimpic” într-o cupă instalată pe un podium special amenajat. În aceeași zi, ștafa și-a continuat drumul spre Moscova. În ziua de 20 iulie flacăra olimpică se va reîntoarce la Kiev, unde va rămâne aprinsă pe tot timpul desfășurării turneului de fotbal al Jocurilor Olimpice.

ȘEDINȚA COMISIEI DE PRESĂ A C. I. O.

COMISIA executivă a Comitetului internațional olimpic, întrunită la Moscova, a hotărât să propună spre dezbateră sesiunii C.I.O. includerea unor noi probe feminine în programul jocurilor. Se recomandă introducerea tenisului de masă, proba ciclism de fond, o probă individuală de gimnastică modernă (ritmică), cursele atletice de 3000 m plat și 400 m garduri.

De asemenea, pentru viitoarele Jocuri Olimpice de iarnă s-a pro-

pus includerea unei curse de fond de 20 km. Toate aceste recomandări au ca scop întărirea sportului feminin în cadrul mișcării olimpice.

La Moscova a avut loc ședința Comisiei de presă a Comitetului internațional olimpic, în cadrul căreia președintele acestui for, Juan Antonio Samaranch, și-a exprimat speranța că ziaristi acreditați la actuala ediție a Jocurilor Olimpice de vară vor colabora în relatarea promptă și exactă a întrecerilor olimpice. În cuvântul său, Monique Berthou, directoarea C.I.O., a menționat că Comitetul de organizare a Jocurilor Olimpice de la Moscova a îndeplinit toate recomandările C.I.O.

VIRGINIA RUZICI IN FINALA DE LA GSTAAD

Finala turneului internațional feminin de tenis de la Gstaad (Elveția) se dispută între Virginia Ruzici și vest-germana Sylvia Hanika. Din cauza ploii, meciul a fost întrerupt, în primul set, la scorul de 4-3 în favoarea jucătoarei române. În semifinale, Ruzici a învins-o cu 6-7, 6-2, 6-4 pe elvețiana Petra Delhees, în timp ce Hanika a eliminat-o cu 6-2, 6-2 pe compatrioata sa Heidi Esterlechner.

Finala masculină se va disputa între elvețianul Heinz Günthardt și australianul Kim Warwick. În semifinale, Warwick l-a învins cu 4-6, 6-1, 7-5 pe Balasz Taroczy (Ungaria), iar Günthardt a dispus cu 6-2, 6-3 de Marco Hocevar (Brazilia). Acesta din urmă îl eliminase în turul 2 pe Pecci (Paraguay) cu 6-3, 6-4.

În primul tur al probei de dublu masculin, Victor Pecci (Paraguay) și Ion Țiriac (România) au învins cu 3-6, 6-4, 7-5 pe Hocevar (Brazilia) și Benavides (Bolivia).

GRUPELE SEMIFINALE ÎN „CUPA GALEA”

Ca urmare a meciurilor preliminare din cadrul „Cupa Galea” la tenis (echipe de tineret) se cunosc grupele semifinale ale acestei competiții, care programează noi meciuri între 13 și 17 iulie. Iată componența acestor grupe: Aviles (Spania): Israel, Cehoslovacia, Belgia, Spania; Montecatini (Italia): Austria, Ungaria, Argentina, Anglia, Italia; Maribor (Iugoslavia): U.R.S.S., R.F. Germania, Australia, Iugoslavia; Royan (Franța): Canada, Olanda, Chile, România, Franța. În primul meci, echipa României va întâlni selecționata Franței. În caz de victorie, tinerii tenismani români vor întâlni echipa Chile.

TURUL FRANȚEI

PARIS (Agerpres). — Disputată pe traseul Montpellier — Martigues (160 km), etapa a 15-a a Turului ciclist al Franței a revenit rutierului francez Bernard Vallet, în 3h 57:43 (medie orară 40,384 km).

Etapa a 16-a (Trets — Fra Loup — 206,600 km) a fost câștigată de belgianul Joseph de Schoenmaeker, cu timpul de 6h 25:31. Lider al clasamentului general se menține olandezul Joop Zoetemelk.

RECORD MONDIAL LA SULIȚĂ, TATIANA BIRIULINA: 70,08 m.

MOSCOVA, 13 (Agerpres). — Cu prilejul unui concurs desfășurat la Podosk, atleta sovietică Tatiana Biriulina a stabilit un nou record mondial la aruncarea suliței, cu performanța de 70,08 m, devenind astfel prima femeie din lume care depășește granița celor 70 m în această probă. Vechiul record era de 69,96 m și

aparținea sportivei Ruth Fuchs (R.D. Germană). Alte rezultate. Masculin: greutate — Barașnikov 21,48 m; ciocan — Litvinov 81,08 m. Feminin: disc — Faina Melnik 68,32 m; greutate — Nina Abasidze 21,37 m.

Berlin, 13 (Agerpres). — Duminică, la Potsdam, în cadrul

concursului atletic al lotului R.D. Germane, ștafa feminină de 4x100 m (Romy Müller, Barbel Wockel, Ingrid Auerswald, Marlies Goehr-Olsner) a stabilit un nou record mondial, cu timpul de 41,85. Vechiul record era de 42,09.

BREVIAR

SELECȚIONATA olimpică a Cehoslovaciei a susținut un ultim meci de verificare înainte de plecarea la Moscova, jucând cu formația poloneză Zagłębie Sosnowiec, pe care a învins-o cu scorul de 3-0 (3-0).

Într-un meci amical desfășurat la Moscova, selecționata olimpică a U.R.S.S. a învins cu 2-0 (0-0) formația Danemarcei. Golurile au fost marcate de Cerenkov (min. 58) și Gazev (min. 76).

ÎN CADRUL turneului internațional masculin de baschet de la Lublin (Polonia), selecționata Poloniei a întrecut cu scorul de 120-114 (56-56) echipa Dubel. Coșterul partidei a fost polonezul Mlynarski, autorul a 31 de puncte.

BELGIA va participa la apropiatele Jocuri Olimpice de vară de la Moscova cu un lot de 62 de sportivi, ce vor lua startul în 11 discipline: atletism, haltere, tir, tir cu arcul, judo, lupte, calac-canoe, scrimă, ciclism și natație.

La lucrările sesiunii C.I.O. vor participa 20 de delegați din Belgia, membri ai Comitetului olimpic național și ai diverselor federații internaționale.

ÎN VEDEREA turneului olimpic de polo pe apă, federația mondială a selecționat, printre alții, următorii jucători: Saronov, Barkalov, Akimov, Katenko, Kabanov, Ivanov etc. Antrenorul echipei este Boris Popov. Echipa U.R.S.S. face parte din grupa B, alături de selecționatele Italiei, Greciei, Olandei, Australiei și Bulgariei. În primul joc, poloiștii sovietici vor întâlni la 20 iulie echipa Italiei.

Pentru documentarea dv

LA LUPTA GRECO-ROMANE SE ANUNȚĂ MULTE DUELURI PASIONANTE

Intrecerile de lupte, care se vor desfășura în complexul clubului sportiv T.S.K.A. — pe un spațiu de 126x84 m, cu o arenă centrală și tribune având o capacitate de 8000 de spectatori, se înscriu printre „capetele de afiș” ale apropiatelor Jocuri Olimpice de la Moscova. Reunirile sînt așteptate cu interes deosebit nu numai datorită valorii ridicate a competitorilor ci și forței remarcabile a echipei reprezentative ale țării gazdă — deținătoare a 12 din cele 20 de titluri decernate la ediția trecută de la Montreal (la ambele stiluri). Dar, astăzi documentarul nostru se referă la luptele greco-romane...

Pentru început, câteva repere generale. Se poate vorbi, la această oră, de un pluton de elită, format din formațiile Uniunii Sovietice (7 titluri olimpice la Montreal), României, Bulgariei, Ungariei și Poloniei. O a doua grupă ar cuprinde, după părerea noastră, echipele Iugoslaviei, Suediei, Finlandei, R. D. Germane, Pot, însă, furniza surprize — la unele categorii de greutate — sportivii din Franța, Cehoslovacia, Italia și, așa cum s-a întîmplat la C.E. de la Prievidza, Belgia. În intervalul olimpic 1976-1980 au apărut și au... dispărut o serie de mari campioni. Lucru firesc dacă reamintim că în această disciplină s-au disputat, în acest răstimp, 3 campionate mondiale (Göteborg — 1977, Ciudad de Mexico — 1978, San Diego — 1979) și 4 campionate europene (Bursa — 1977, Oslo — 1978, București — 1979, Prievidza — 1980), un calendar competițional care a determinat multe modificări în echipele alinate la Montreal. De aici și dificultatea de a trece la o evaluare a șanselor, la diferitele categorii de greutate fiind încă posibile titularizări de ultimă oră... Cu toate acestea, este aproape sigur că unii dintre campionii olimpici de la Montreal se vor afla și la startul apropiatelor întreceri: A. Șumakov (48 kg), V. Konstantinov (trecut de la cat. 57 la cat. 62 kg), N. Balboșin (100 kg), A. Kolcinski (+100 kg).

O încercare, destul de riscantă, de a anticipa lupta pentru podium la cele 10 categorii de greutate ne îndeamnă să facem următoarele pronosticuri: 48 kg. Candidați principali: A. Șumakov (U.R.S.S.) — campion olimpic în titre, C. Alexandru (România) și — surpriza ultimei ediții a C.E. — R. Kierpacz (Polonia). Alți concurenți de valoare — T. Andonov (Bulgaria), F. Seres (Ungaria), K. Andersson (Suedia). 52 kg. V. Blaghidze (U.R.S.S.) pare să aibă prima șansă, dar el va trebui să facă față unor adversari experimentați, cum sînt M. Miladenov (Bulgaria), Nicu Gingă (România), A. Jelinek (Cehoslovacia) și, probabil, L. Racz (Ungaria).



Trei dintre luptătorii români candidați la medaliile olimpice: Ștefan Rusu, Ion Draica și Constantin Alexandru

57 kg. Categorie cu multe incertitudini. V. Konstantinov (U.R.S.S.) s-a impus autoritar la Prievidza, dar ocupanții locurilor 2 și 3 (B. Ljunbäck — Suedia și, mai ales, J. Mevis — Belgia) nu au motive să fie prea siguri că își vor păstra pozițiile, la care, acum, emit pretenții, printre alții, G. Donev (Bulgaria), P. Michalik (Polonia), A. Caltabiano (Italia) și — sperăm — M. Boșla (România).

62 kg. Protagonisți — N. Davidian (U.R.S.S.), R. Świerad (Polonia), I. Păun (România), I. Frgici (Iugoslavia) — trecut și el de la cat. 57 kg la cat. 62 kg, I. Toth (Ungaria) și S. Miglikis (Grecia) — luptător autor surprize!

68 kg. Ștefan Rusu (România) este considerat favoritul nr. 1 al categoriei. El va avea, însă, de susținut partide dificile, printre posibili adversari numărîndu-se: A. Kravcenko (U.R.S.S.), T. Sipilä (Finlanda), I. Atanasov (Bulgaria), A. Supron (Polonia), L. Skiold (Suedia), poate și L. Lacaze (Franța).

74 kg. N. Nedev (Bulgaria), în evident progres. W. Mikritev (U.R.S.S.), luptător cu forță și experiență, M. Huhtala (Finlanda), de o remarcabilă constanță valorică, A. Nadasi (Ungaria) — iată un grup de luptători frunțați în care avem convingerea că va intra și tînărul (20 de ani) Gheorghe Mînea (România), debutant în echipa reprezentativă la marile competiții ale acestui sport.

82 kg. Una din cele mai „tari” categorii. Este, poate, suficient să amintim că pentru medaliile olimpice vor concura: G. Korban (U.R.S.S.), L. Andersson (Suedia), P. Pavlov (Bulgaria), I. Draica (România), J. Dolgowiec (Polonia), D. Kühn (R. D.

Germană)... Dacă acestora nu li se va adăuga și M. Petković (Iugoslavia), campionul olimpic de la Montreal!

90 kg. Ordinea de la C.E. de la Prievidza s-ar putea repeta: I. Kanighin (U.R.S.S.), F. Andersson (Suedia) — performanța acestuia depinde, însă, de... viața sa sportivă — S. Nikolov (Bulgaria). Un cuvînt important îl mai pot avea P. Dieu (România), K. Manni (Finlanda), J. Fodor (Ungaria).

100 kg. Duel așteptat cu mare interes între N. Balboșin (U.R.S.S.) și G. Raikov (Ungaria) pentru medalia de aur. Sînt, însă, și alții... pretenții: Vasile Andrei (România), care poate și trebuie să încerce reeditarea performanței sale de la Prievidza (locul 2), R. Bierls (Polonia) sau J. Farkas (Ungaria).

+100 kg. A. Kolcinski (U.R.S.S.), N. Dinev (Bulgaria), Prvoslav Ilici (Iugoslavia), Roman Codreanu, M. Gainski (Polonia), J. Farkas (Ungaria) — o posibilă ierarhie olimpică, dar la această categorie întotdeauna este mai bine să... așteptăm rezultatele.

Așadar, un turneu olimpic de mare valoare, cu numeroși campioni și laureați, dar și cu tineri afirmați în ultima vreme. În rîndurile lor, luptătorii români care — după opinia noastră, întemeiată pe rezultatele obținute la principalele competiții desfășurate de la ediția trecută a J.O. pînă în prezent — au teoretic, șansa de a se clasa pe locuri frunțate la toate categoriile de greutate, de a cuceri, la Moscova, un număr sporit de medallii față de cel cuprins în „bilanțul Montreal 1976”. Ceea ce le dorim din toată inima!

Dan GARLEȘTEANU

MILJANICI A RULAT 40 DE JUCĂTORI PENTRU ECHIPA DE FOTBAL A IUGOSLAVIEI

În fotbalul iugoslav se simte un reviriment de cînd la cirna reprezentativei a venit din nou ca selecționer Miljan Miljanici. De la 1 aprilie 1979 și pînă la 30 iunie 1980 — perioadă de experimentări și căutări în vederea formării unei echipe solide, care să înceapă lupta în preliminariile pentru C.M. din Spania '82 — au fost aduse o serie de clarificări care au dat rezultate bune. Astfel, în această perioadă reprezentativa iugoslavă de fotbal a susținut 10 meciuri internaționale și a obținut tot atîtea victorii, ceea ce i-a permis să ocupe locul I în Europa, conform clasamentului alcătuit de ziarul „L'Equipe”. La aceasta se adaugă rezultatele frumoase ale lotului olimpic calificat pentru J. O. de la Moscova.

Cu toate acestea, în nici unul din cele zece meciuri ale echipei naționale sau ale celei olimpice, Miljanici nu a folosit aceași echipă! El a rulat peste 40 de jucători, deși nu ducea lipsă de „senatori de drept”, vechi și cunoscuți internaționali ca Stojanović, Buljan, Zajec, Mužinic, Peruzović, Primorac, Vujović, Zoran și Zlatko Vujović, Susić, Surjak, Petrović, Siljković etc.

Recent, l-am întrebă, la Belgrad, pe selecționerul iugoslav care este motivul acestor schimbări cînd echipa obține rezultate bune în meciuri oficiale sau amicale.

— Scopul nostru, spunea Miljanici, a fost să inventariem, ca să zic așa, întreg potențialul fotbalistic care ne stă la dispoziție și din care să formăm echipa pentru preliminariile campionatului mondial. Iar „calificările” pentru fiecare post în echipă continuă. Abia la 3 august vom cunoaște pe cei 22 de jucători cu care vom începe la 10 septembrie

lupta pentru calificarea în grupa noastră.

— La această oră aveți conturată o echipă?

— Și da și nu. Am convocat la pregătiri finale ce vor avea loc la Pallac, începînd cu 1 iunie, 46 de jucători. Dintre aceștia 17 sînt candidați siguri pentru Olimpiada de la Moscova. Printre ei, Pantelić, frații Vujović, Primorac, Iovin, Matijević, Hirstić, Tukrov, Kličarski, Pašić, Gudelj etc. Lor li se vor adăuga încă cîțiva jucători pînă la 8 iulie, dată cînd vom comunica lista definitivă. La pregătirile amintite vor fi prezenți și jucătorii care nu pot juca la J.O., dar sînt candidați pentru echipa națională, ca Petrović, Susić, Stojanović etc. La pregătirea de la Pallac vor participa și candidații pentru echipa națională, ca Janjani, Siljković, Saragić, Jivković, Varga, Pudar etc.

— Conțați și pe jucătorii care activează în cluburile din străinătate?

— Conțez pe cîțiva dintre ei, deși la cluburile din străinătate avem aproape o echipă națională întreagă. Dar pe lista noastră sînt trecuți doar portarul Avramović și jucătorii Ivanović, Bulgan și Bajević. Precizez că la pregătirile de la Pallac vor participa și jucătorii care în momentul de față satisfac stagiul militar. Printre ei, Surjak, Jelikić, Zajec, Peruzović, Mušić. În total, 46 de jucători din rîndul cărora, după testul decisiv din luna iulie, la 3 august vom comunica lista celor 22 jucători pentru primul meci de calificări. Numai atunci ne vom putea da seama dacă în această lungă perioadă de experimentări și căutări am lucrat bine.

Gheorghe GLISICI

MECIURI INTERNAȚIONALE

● Peste 45 000 de spectatori au urmărit meciul amical dintre reprezentativele Columbiei și Poloniei. Fotbaliștii polonezi au terminat învingători cu scorul de 4-1 (4-0).

● În localitatea St. Paul (Insula Reunion), în prezența a 6 000 de spectatori, s-a disputat al doilea meci amical dintre echipa Steaua și formația franceză R.C. Lens. Întîlnirea s-a încheiat cu

scorul de 3-0 (1-0) în favoarea fotbalistilor francezi. Primul meci, disputat cu o săptămîină în urmă, se terminase la egalitate: 1-1.

● Rezultate înregistrate în meciurile disputate în „Cupa de vară”: Plastikka Nitra — Esbjerg (Danemarca) 2-0 (2-0); Inter Bratislava — B.K. Halmstad (Suedia) 0-3 (0-1); Sparta Praga — S.T. Gall 1-0 (0-0).

ATLETISM ● Cu prilejul concursului internațional de la Louvain (Belgia), sprinterul jamaican Don Quarrie a cîștigat proba de 100 m în 10,43. Tanzanianul Nyambui a terminat învingător în proba de 1500 m cu timpul de 3:37,8. ● În concursul de la Stuttgart, Edwin Moses a cîștigat proba de 400 m garduri în 48,62. Alte rezultate: masculin: 100 m — Glance (S.U.A.) 10,24; 800 m — Wulbeck (R.F. Germană) 1:48,1; disc — Wilkins (S.U.A.) 68,42 m; feminin: înălțime — Meyfarth (R.F. Germană) 1,87 m; 800 m — Klînger (R.F. Germană) 2:01,9; suliță — Schmidt (S.U.A.) 60,08 m.

BOX ● La Differdange (Luxemburg), campionul european la categoria semigrea, belgianul Rudi Koopmans, l-a învins la puncte după 12 reprize pe luxemburghezul Fred Serres.

ȘAH ● În runda a 12-a a turneului de la Amsterdam, Karpov a remizat cu Dolmatov. Alte rezultate: Hort — Wiel 1-0; Timman — Larsen 1-0; Ribli — Sosonko remiză. Înaintea ultimei runde, continuă să conducă

TELEX ● TELEX

Anatoli Karpov, cu 9 p. urmat de Timman (Olanda) — 8½ p. Hort (Cehoslovacia) și Sosonko (Olanda) — cite 7 p. În penultima rundă, Karpov l-a învins pe Ribli, Timman pe Wiel, Sosonko a cîștigat la Larsen, iar Dolmatov a remizat cu Hort.

TENIS ● Rezultatele înregistrate în competiția internațională feminină pe echipe pentru „Cupa Annie Soisbault”: Karlovy Vary: Ungaria — Irlanda 3-0. În continuare, echipa Ungariei va

juca cu cea a Elveției iar Cehoslovacia va întâlni Belgia; Bournewouth (Anglia): Spania — Bulgaria 2-1. În semifinală, Spania va întâlni R.F. Germania.

TENIS DE MASĂ ● La Lille se desfășoară campionatele internaționale ale Franței pentru juniori. Iată rezultatele în sferturile de finală pe echipe: masculin: Ungaria — Luxemburg 3-0; Spania — Franța II 3-1; Olanda — Suedia III 3-0; Suedia — Belgia 3-0; feminin: Ungaria — Franța II 3-0; R.F. Germania II — Suedia 3-0; R.F. Germania I — Olanda 3-2; Franța — Canada 3-0.

VOLEI ● La Budapesta au continuat întrecerile turneului internațional pentru junioare. Rezultate tehnice: Ungaria — Iugoslavia 3-0; Ungaria B — Olanda 3-1.